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          11:31  JP Morgan Chase: Αναντικατάστατη παγκοσμίως η αγορά αμοιβαίων κεφαλαίων της Κίνας        
      
   
    

      
    
      
        
          11:30  Ήπια ανοδική κίνηση με τράπεζες και ΟΠΑΠ +2%, το ΧΑ +0,66% στις 1.405 μον. - Κρίσιμη η αντίσταση των 1.450 μον.        
      
   
    

      
    
      
        
          11:22  Κρατική αρωγή - πλημμύρες Σεπτεμβρίου 2023: Μέχρι τώρα 3.400 επιχειρήσεις και αγρότες έλαβαν την προκαταβολή του 50%        
      
   
    

      
    
      
        
          11:14  Κασσελάκης: Εξαφανισμένα τα μέτρα που παρουσίασα από όλα τα ενημερωτικά site της προπαγάνδας Μητσοτάκη        
      
   
    

      
    
      
        
          11:11  Πάγωσε η Δύση - Τελεσίγραφο πυρηνικού πολέμου από Putin και μήνυμα σε ΗΠΑ: Μην στείλετε στρατό - Καταρρέει η Ουκρανία        
      
   
    

      
    
      
        
          11:09  Υπό κατάρρευση ο κολοσσός Boeing – Χάνεται η εμπιστοσύνη στα αεροπλάνα της, όλοι της «γυρίζουν την πλάτη»        
      
   
    

      
    
      
        
          11:05  Στο Ιράν στρέφεται η Βενεζουέλα - Επιστρέφουν οι αμερικανικές κυρώσεις στο πετρέλαιο        
      
   
    

      
    
      
        
          11:02  Η Γάζα λιμοκτονεί, η Δύση σπεύδει για βοήθεια - ΕΕ: Όπλο του Ισραήλ… η πείνα - Netanyahu: Θα εισβάλλουμε στη Rafah        
      
   
    

      
    
      
        
          10:43  Λίγο μετά το άνοιγμα του Χ.Α. – Κάνουν «παιχνίδι» τα αποτελέσματα – Ποιες μετοχές ξεχωρίζουν        
      
   
    

      
    
      
        
          10:40  Συγκρατημένη άνοδος στις ευρωπαϊκές αγορές, σε νέα υψηλά - Ο DAX +0,2%        
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                            Στο κόκκινο λόγω κορωνοϊού η Ελλάδα - Ερωτηματικό η απόδοση των μέτρων - Σταθερά πάνω από 2.000 τα κρούσματα 
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                                            Νέα μέτρα έως 16/3 - Ψώνια σε ακτίνα 2 χλμ, μόνο για πεζούς το SMS 6 - Σχέδιο έκτακτης ανάγκης στα νοσοκομεία της Αττικής
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                    Μήνυμα Μητσοτάκη: Ξεπερνάμε το 1 εκατ. εμβολιασμούς – Τελευταίο εμπόδιο το νέο lockdown
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                                            (Συνεχές upd) Στο κόκκινο λόγω της επιδημίας του κορωνοϊού έχει περάσει η Ελλάδα, όπου από σήμερα Πέμπτη 4/3 και για 12 ημέρες τίθενται σε ισχύ νέα αυστηρά μέτρα (διαβάστε όλο το ΦΕΚ) τα οποία έχουν ως βασικό και κύριο στόχο να περιορίσουν την κινητικότητα των πολιτών.
Κυβέρνηση και επιστήμονες παρακολουθούν με ιδιαίτερη ανησυχία την πορεία της επιδημίας, η οποία έχει φέρει στα όρια του το σύστημα υγείας, ιδιαίτερα στην Αττική, το οποίο τις επόμενες ημέρες θα δώσει μια άνευ προηγουμένου μάχη προκειμένου να καταφέρει να σταθεί όρθιο και να ανταπεξέλθει στους ιδιαίτερα υψηλούς αριθμούς ασθενών που αναμένονται.
Σε μια ύστατη προσπάθεια να κρατηθεί όρθιο το ΕΣΥ, το υπουργείο Υγείας έθεσε σε εφαρμογή ένα έκτακτο σχέδιο ανάγκης για τη διαχείρισης της επιδημίας στην Αττική, το οποίο μεταξύ άλλων προβλέπει την αύξηση των κλινών ΜΕΘ για covid, τη μετατροπή ολόκληρων νοσοκομείων σε covid και μη covid και τη συνδρομή του ιδιωτικού τομέα.
Πλέον το μεγάλο ερώτημα είναι αν τα νέα περιοριστικά μέτρα θα καταφέρουν να περιορίσουν την κινητικότητα των πολιτών και κατ’ επέκταση τη διασπορά του ιού, τη στιγμή που οι περισσότεροι επιστήμονες παραδέχονται πως είμαστε στο πιο δύσκολο σημείο λόγω και των μεταλλάξεων του ιού.
Μέσα σε αυτό το απαισιόδοξο σκηνικό, ελπίδα έρχεται από το μέτωπο των εμβολιασμών, οι οποίοι αναμένεται να ξεπεράσουν σήμερα το 1 εκατομμύριο.

Στους 6.632 οι νεκροί

Τα νέα 4/3 εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα της νόσου που καταγράφηκαν τις τελευταίες 24 ώρες είναι 2.219, εκ των οποίων 21 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας. 
Ο συνολικός αριθμός των κρουσμάτων ανέρχεται σε 199.496, εκ των οποίων 51,7% άνδρες.
Με βάση τα επιβεβαιωμένα κρούσματα των τελευταίων 7 ημερών, 70 θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και 2.695 είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα.

Οι νέοι θάνατοι ασθενών με COVID-19 είναι 35, ενώ από την έναρξη της επιδημίας έχουν καταγραφεί συνολικά 6.632 θάνατοι. 
Το 95,7% είχε υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω.
Ο αριθμός των ασθενών που νοσηλεύονται διασωληνωμένοι είναι 449 (69,5% άνδρες). 
Η διάμεση ηλικία τους είναι 68 έτη. 
To 85,1% έχει υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. 


Από την αρχή της πανδημίας έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ 1.389 ασθενείς.
Οι εισαγωγές νέων ασθενών Covid-19 στα νοσοκομεία της επικράτειας είναι 365 (ημερήσια μεταβολή -7,36%). 
Ο μέσος όρος εισαγωγών του επταημέρου είναι 316 ασθενείς.





Στο 60% αυξάνεται η τηλεργασία για τις περιοχές στο βαθύ κόκκινο

Υποχρεωτική τηλεργασία στο μέγιστο δυνατό ποσοστό για τις ιδιωτικές επιχειρήσεις που βρίσκονται σε περιοχές πολύ αυξημένου κινδύνου, εφόσον συνάδει προς τη φύση των καθηκόντων, ανεξαρτήτως εάν αφορά ευάλωτη/αυξημένου κινδύνου ομάδα, προβλέπει η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) σχετικά με τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από την Πέμπτη, 4 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00 έως και την Τρίτη, 16 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00.
Ειδικά, στην παροχή υπηρεσιών η υποχρεωτική τηλεργασία ορίζεται σε ποσοστό 60% για τις ιδιωτικές επιχειρήσεις σε περιοχές πολύ αυξημένου κινδύνου.
Επίσης, σύμφωνα με την ΚΥΑ, για τις ιδιωτικές επιχειρήσεις που βρίσκονται σε περιοχές αυξημένου κινδύνου η υποχρεωτική τηλεργασία θα εφαρμόζεται στο μέγιστο δυνατό ποσοστό, εφόσον συνάδει προς τη φύση των καθηκόντων, ανεξαρτήτως εάν αφορά ευάλωτη/αυξημένου κινδύνου ομάδα.

Μήνυμα Μητσοτάκη: Ξεπερνάμε το 1 εκατ. εμβολιασμούς – Τελευταίο εμπόδιο το νέο lockdown

Τη θέση πως το νέο lockdown είναι το τελευταίο εμπόδιο πριν φτάσουμε «στο ξέφωτο της Ελευθερίας» διατυπώνει ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης σε μήνυμα του με αφορμή το ότι εντός της ημέρας αναμένεται να ξεπεράσουμε το 1 εκατομμύριο εμβολιασμούς κατά του κορωνοϊού.
Ο κ.Μητσοτάκης υποστηρίζει ότι τα εμβόλια είναι ασφαλή και αποτελεσματικά, ότι η διαδικασία του εμβολιασμού προχωρά οργανωμένα και επισημαίνει ότι είμαστε στην αρχή του τέλους.

Σε βαθύ κόκκινο Αττική, Θεσσαλονίκη


Από σήμερα 4/3 στις 06.00 και έως τις 16 Μαρτίου αλλάζουν τα δεδομένα στην μετακίνηση (ισχύουν σε όλη τη χώρα).

Στο SMS 2 (αγορά αγαθών) και 3 (τράπεζες) η μετακίνηση θα γίνεται εντός δήμου ή έως 2 χιλιόμετρα από τον τόπο κατοικίας.
Στο SMS 6 οι δραστηριότητα γίνεται είτε όταν κάποιος είναι πεζός ή όταν κινείται με ποδήλατο.
Στο SMS 4 από αύριο θα ζητούνται επιπλέον διευκρινήσεις.

Συγκεκριμένα, σε όλη την Ελλάδα, η μετακίνηση με κωδικό «6» θα γίνεται χωρίς αυτοκίνητο. 
Ακόμα αυστηροποιείται η μετακίνηση με τους κωδικούς «2» για ψώνια και «3» στο κομμάτι που αφορά τις τράπεζες, όπου θα πρέπει να γίνεται είτε εντός του δήμου κατοικίας, είτε σε ακτίνα 2 χιλιομέτρων. 
Ακόμα, όσον αφορά το νούμερο «4» τα ελεγκτικά όργανα μπορούν να ζητούν περεταίρω διευκρινίσεις.

Ποιες περιοχές μπαίνουν στο «βαθύ κόκκινο»

Στο «βαθύ κόκκινο» μπαίνουν Αττική, Αχαΐα, Αρκαδία, Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Λευκάδα εκτός Μεγανησίου, Φθιώτιδα, Αργολίδα, Κορινθία, Θεσπρωτία, Άρτα, Σάμος, Βοιωτία, Χίος, Αιτωλοακαρνανία, Ρόδος, Ηράκλειο και Εύβοια εκτός Σκύρου. 
Όλες οι υπόλοιπες περιοχές σε όλη τη χώρα μπαίνουν στο κόκκινο.
Στις περιοχές σε βαθύ κόκκινο η απαγόρευση κυκλοφορίας θα ξεκινά πλέον από τις 19.00 με εξαίρεση την Αττική.

Τίθεται σε εφαρμογή το σχέδιο έκτακτης ανάγκης για τα νοσοκομεία της Αττικής

Σε εφαρμογή θέτει το υπουργείο Υγείας θέτει το σχέδιο έκτακτης ανάγκης για το σύστημα υγείας, μετά τη ραγδαία αύξηση κρουσμάτων και το ρεκόρ νοσηλειών σε ΜΕΘ.
Κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης για την πορεία της πανδημίας, ο Βασίλης Κικίλιας -σε ιδιαίτερα δραματικούς τόνους- έστειλε το μήνυμα ότι το σύστημα υγείας στην Αττική βρίσκεται στο «βαθύ κόκκινο», ανακοινώνοντας το σχέδιο έκτακτης ανάγκης που είχε καταρτιστεί τους προηγούμενους μήνες.
Όπως είπε ο υπουργός Υγείας, πρόκειται για ένα ακραίο σενάριο, το οποίο όμως οι συνθήκες επιβάλλουν να εφαρμοστεί τώρα.
«Θέλω να είμαι ξεκάθαρος και ειλικρινής απέναντί σας, όπως ήμουν από την αρχή της πανδημίας. 
Στην Αττική η πίεση που δέχεται το ΕΣΥ δεν είναι πλέον στο «κόκκινο», είναι στο «βαθύ κόκκινο». 
Ως εκ τούτου περνάμε από το επίπεδο αυξημένης ετοιμότητας διαχείρισης της κρίσης, στο επίπεδο εφαρμογής σχεδίου έκτακτης ανάγκης» επεσήμανε χαρακτηριστικά.

Τι περιλαμβάνει το σχέδιο

Για αυτό και με δεδομένο ότι το ΕΣΥ πρέπει να υπηρετεί όλους τους ασθενείς και όχι μόνο αυτούς που νοσούν από Covid, η αναδιάταξη δυνάμεων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα θα είναι η εξής:
Το Στρατιωτικό Νοσοκομείο ΝΙΜΤΣ παραχωρεί στο δημόσιο 120 κλίνες και μετατρέπεται σε Non Covid νοσοκομείο, υπό την επιστημονική και διοικητική διαχείριση της 1ης ΥΠΕ.
Θα ενσωματώσει παθολογικές κλινικές από τα νοσοκομεία: Ευαγγελισμός, Γεννηματάς, Κοργιαλένειο-Μπενάκειο και Ιπποκράτειο. 
Τα παραπάνω νοσοκομεία θα μετατρέψουν τις ανάλογες παθολογικές κλινικές τους σε κλινικές περιστατικών Covid. 
Για το σκοπό αυτό, θα συνεπικουρήσουν το υπάρχον ιατρικό προσωπικό, ιδιώτες ιατροί και ήδη λίστα με 16 παθολόγους/πνευμονολόγους από ιδιωτικές κλινικές, είναι στη διάθεση του Υπουργείου Υγείας.
Το ιδιωτικό θεραπευτήριο Ερρικός Ντυνάν, παραχωρείται εθελουσίως για πλήρη χρήση, ως υποστηρικτικό νοσοκομείο Non Covid περιστατικών.
 Το θεραπευτήριο διαθέτει 285 κλίνες παθολογικού και χειρουργικού τομέα και 24 ΜΕΘ.
Το Νοσοκομείο θα λειτουργεί για τις αντίστοιχες ειδικότητες με το ιατρικό και το νοσηλευτικό προσωπικό του.
Η λειτουργία του ως ιδιωτικού θεραπευτηρίου αναστέλλεται, με εξαίρεση τη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, την Ογκολογική Κλινική και τα τακτικά ραντεβού στα Εξωτερικά Ιατρεία. 
Οι νοσηλευόμενοι ασθενείς στο Ερρικός Ντυνάν θα παραμείνουν μέχρι να λάβουν εξιτήριο.
Το Ερρικός Ντυνάν ενσωματώνεται στο πρόγραμμα εφημεριών του ΕΣΥ, αντικαθιστώντας το νοσοκομείο Σισμανόγλειο. 
Το νοσοκομείο Σισμανόγλειο μετατρέπεται σε νοσοκομείο αντιμετώπισης Covid περιστατικών με δυναμικότητα 301 κλινών.
Σύμφωνα με τον προγραμματισμό μας, τα χειρουργεία και οι αίθουσες ανάνηψης του Σισμανογλείου μετατρέπονται σε πολυδύναμες ΜΕΘ Covid.
Το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο εφ’ εξής θα εφημερεύει καθημερινά για όλα τα επείγοντα καρδιοχειρουργικά περιστατικά Αττικής και Νότιας Ελλάδας. 
Με αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζουμε ότι στον ευαίσθητο τομέα της καρδιοχειρουργικής, κανείς συμπολίτης μας δε θα μείνει αβοήθητος.
Τα δύο νοσοκομεία του Δυτικού και Νότιου Τομέα της Αττικής, Θριάσιο και Ασκληπιείο, τις ημέρες εφημερίας τους, θα υποστηρίζονται από ιδιωτικά θεραπευτήρια στον παθολογικό τομέα για τα non Covid περιστατικά.

Ο ιδιωτικός τομέας έχει ήδη διαθέσει 120 κλίνες ΜΕΘ για non Covid περιστατικά στην Αττική

«Η συνεργασία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα κρίνεται κομβικής σημασίας στη παρούσα φάση και το Υπουργείο Υγείας σκοπεύει να πάρει κάθε σχετική αναγκαία απόφαση για τη διασφάλιση της Δημόσιας Υγείας. 
Θέλω για μια ακόμη φορά, κάτω από τις πολύ δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίζουμε, να παρακαλέσω όλους σας να προσέχετε, να τηρείτε τα μέτρα προστασίας και να μην χαλαρώνετε καθώς βρισκόμαστε στο πιο δύσκολο σημείο αυτής της επιδημίας» τόνισε ο Βασίλης Κικίλιας.

Σε ισχύ από 1/3 οι νέες βεβαιώσεις για τη μετακίνηση των εργαζομένων

Σε ισχύ τέθηκαν από Δευτέρα 1 Μαρτίου οι νέες βεβαιώσεις για τη μετακίνηση των εργαζομένων στο πλαίσιο των μέτρων για την αντιμετώπιση της επιδημίας του κορωνοϊού.
Συγκεκριμένα, οι εργοδότες υποχρεούνται να έχουν εφοδιάσει τους εργαζόμενούς τους με νέες βεβαιώσεις κίνησης για την εκτέλεση της εργασίας τους, οι οποίες μπορούν να έχουν διάρκεια ισχύος κατά ανώτατο όριο έως και τη Δευτέρα 8 Μαρτίου. 
Από την Τρίτη 9 Μαρτίου οι επιχειρήσεις υποχρεούνται να χορηγήσουν εκ νέου βεβαιώσεις κίνησης, οι οποίες δύνανται να έχουν ισχύ έως και 14 ημέρες.
Οι βεβαιώσεις αυτές έχουν ήδη ξεκινήσει να εκδίδονται και χορηγούνται αφενός ηλεκτρονικά από το Πληροφοριακό Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και αφετέρου από τον ιστότοπο forma.gov.gr, κατόπιν υπεύθυνης δήλωσης- αίτησης του εργοδότη, η οποία χορηγείται αποκλειστικά στους εργαζόμενους που παρέχουν με αυτοπρόσωπη παρουσία την εργασία τους στην επιχείρηση, δηλαδή στον εργοδότη.

Σε ποιους δεν επιτρέπεται η μετακίνηση

Επισημαίνεται ότι δεν χορηγείται βεβαίωση κίνησης σε όσους εργαζόμενους βρίσκονται σε:
α) καθεστώς αναστολής σύμβασης εργασίας, 
β) τηλεργασία και 
γ) νόμιμη άδεια. 
Οι εργαζόμενοι αυτοί μπορούν να μετακινούνται μέσω της χρήσης των 6 ειδικών κατηγοριών, που επιτρέπουν την κατ΄ εξαίρεση μετακίνηση πολιτών με αποστολή SMS στο 13033.
Οι κλειστές επιχειρήσεις με εντολή δημόσιας αρχής, βάσει των ΚΑΔ της, μπορούν να χορηγούν τις αντίστοιχες βεβαιώσεις μόνο σε όσους εργαζόμενους απασχολούνται σε επιτρεπόμενες δραστηριότητές τους.

Τι γίνεται με αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες

Ακόμη, με έντυπο μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος «ΕΡΓΑΝΗ» ή από τον ιστότοπο forma.gov.gr μπορούν επίσης να μετακινούνται οι αυτοαπασχολούμενοι χωρίς εργοδότη, οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι επιτηδευματίες. 
Οφείλουν να φέρουν μαζί με εκτύπωση από το πληροφοριακό σύστημα TAXIS των φορολογικών στοιχείων φυσικού προσώπου και επιχειρηματικής δραστηριότητας ή αντίστοιχη ηλεκτρονική απεικόνιση. 
Ειδικώς οι επιστήμονες - αυτοαπασχολούμενοι μπορούν να επιδεικνύουν την επαγγελματική ταυτότητα του συλλόγου τους. 
Με νέο έντυπο μέσω του Συστήματος «ΕΡΓΑΝΗ» μπορούν επίσης να μετακινούνται τα μέλη οργάνου διοίκησης, κατόπιν υπεύθυνης δήλωσης της επιχείρησης που μετέχουν.
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                                  JP Morgan Chase: Αναντικατάστατη παγκοσμίως η αγορά αμοιβαίων κεφαλαίων της Κίνας
                  13/03/2024 - 11:31 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Ήπια ανοδική κίνηση με τράπεζες και ΟΠΑΠ +2%, το ΧΑ +0,66% στις 1.405 μον. - Κρίσιμη η αντίσταση των 1.450 μον.
                  13/03/2024 - 11:30 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Κρατική αρωγή - πλημμύρες Σεπτεμβρίου 2023: Μέχρι τώρα 3.400 επιχειρήσεις και αγρότες έλαβαν την προκαταβολή του 50%
                  13/03/2024 - 11:22 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Κασσελάκης: Εξαφανισμένα τα μέτρα που παρουσίασα από όλα τα ενημερωτικά site της προπαγάνδας Μητσοτάκη
                  13/03/2024 - 11:14 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Πάγωσε η Δύση - Τελεσίγραφο πυρηνικού πολέμου από Putin και μήνυμα σε ΗΠΑ: Μην στείλετε στρατό - Καταρρέει η Ουκρανία
                  13/03/2024 - 11:11 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Υπό κατάρρευση ο κολοσσός Boeing – Χάνεται η εμπιστοσύνη στα αεροπλάνα της, όλοι της «γυρίζουν την πλάτη»
                  13/03/2024 - 11:09 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Στο Ιράν στρέφεται η Βενεζουέλα - Επιστρέφουν οι αμερικανικές κυρώσεις στο πετρέλαιο
                  13/03/2024 - 11:05 
                                  

								

							
            							
								
                
                                  Η Γάζα λιμοκτονεί, η Δύση σπεύδει για βοήθεια - ΕΕ: Όπλο του Ισραήλ… η πείνα - Netanyahu: Θα εισβάλλουμε στη Rafah
                  13/03/2024 - 11:02 
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                                  Δίκη για φονικές πλημμύρες στη Μάνδρα: Εκτός εδωλίου η Δούρου και άλλοι 5 πρωτοδίκως αθωωθέντες
                  13/03/2024 - 10:25 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Παρίσι 2024: Η Ελλάδα ανανεώνει την παραδοσιακή Τελετή Αφής
                  12/03/2024 - 23:55 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Λαύριο: Ταυτοποιήθηκε ο δράστης για τη φωτιά στη θέση «Φοινικόδασος»
                  12/03/2024 - 23:21 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Τραγωδία στα Τέμπη: Συμπληρωματική μήνυση για ανθρωποκτονία με ενδεχόμενο δόλο
                  12/03/2024 - 20:53 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Σοκ στη Θεσαλονίκη: Νέα επίθεση κατά μέλους της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας - Συνελήφθη ο δράστης
                  12/03/2024 - 20:16 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Μέδουσες γίγας στην Ρόδο: Είναι δηλητηριώδεις και έχουν διάμετρο ένα μέτρο - Ήρθαν από την Ερυθρά θάλασσα
                  12/03/2024 - 19:50 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Αντιμέτωποι με ποινές φυλάκισης όσοι ασκούν βία κατά γιατρών και ασθενών στα νοσοκομεία – Τι αλλάζει από 1η Μαΐου
                  12/03/2024 - 19:32 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Χαρίτσης για 72χρονο καρκινοπαθή: Ένας άνθρωπος της βιοπάλης, διαλύθηκε μέσα σε ένα διαλυμένο ΕΣΥ
                  12/03/2024 - 19:14 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Σεισμός στον Πατραϊκό κόλπο
                  12/03/2024 - 19:02 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Ενεργειακή αναβάθμιση 40 σχολικών μονάδων σε 9 Δήμους της Αττικής
                  12/03/2024 - 18:08 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Κρήτη: Ξαδέρφια σκοτώθηκαν σε τροχαία στο ίδιο σημείο με διαφορά 7 ετών
                  12/03/2024 - 17:56 
                                  

								

							
            							
								
                
                									
										 
                                        
                                         
                  
                                  Ηράκλειο: Καρκινοπαθής περίμενε μάταια το φάρμακο του, αυτοκτόνησε γιατί δεν άντεχε τους πόνους
                  12/03/2024 - 16:14 
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